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KAPbEPA =

HauvoHanbHbIN ceTeBOK AVipe!

AvpekTop KnioyesbiX rpyn
MeHegKep KNoUYeBbIX Ip!

Jinpep KnioueBon rpyn ’;.-t.‘

Beaywnit KOHCynbTaHT),

KoHcynbraHT



KNIOYEBbLIE SNEMEHTbI MAPKETUHI-MNAHA &

BRE

o CUCTEMA NOAJIbHOCTU ONA KIIMEHTA U
KOHCYIIbTAHTA.

e PosHM4Haa cknaka ana KoHcynbsTaHTa.
» Cncrema BosHarpaxxgeHum ot VIP-KNMeHTOoB

o NMPEMUAJIbBHAA BOHYCHAA CACTEMA.

» CnoHcopckasi npemusi NEW!
* [1pemuna pasHuLbl 000POTOB rpynmnbl (14acTb)
» KBanudukaymoHHblie 6OHYChI (2 YacTb) NEW!



[OBA YPOBHA CKUOKU

LAMBRE

CKULOKA PACCYMNTbLIBAETCA OT PEKOMEHOYEMOW
PO3HMYHOW LIEHbI!

CYMMA 3AKA3A YPOBEH
CTATYC Brog b CPOK AEUCTBUA CKULOKMK
POSHU4YHAA  CKWUOKU
LIEHA

VIP-KITMUEHT HE MEHEE 50 20% rog
EBPO

KOHCYJIbTAHT HE OrPAHUYEHO 40% HE OrPAHUYEHO

100 y.e. * 40% = 40 y.e. — SKOHOMUS NN 3apabOoTOK Npu BoXxeHun 60y.e.



CNCITEMA BOSHAI PAARLERWN O1 VIP-
KITMEHTOB

3a Kaxabl 3akas VIP-knueHTa KoHcynbTaHT
nony4aet 15% OT UeHbl KaTarnora v bannbl B
pa3smepe 30%

OT LieHbl KaTanora B Buae Bo3HarpaxaeHus 3a
NOKYMNKYy VIP-KnNueHTa.

NpumeyaHue. BaxxHo!

PacnpeneneHue map»xu B 3TOM crny4yae
MPOUCXOAUT crieayoLmMm obpasom:

40% CKUAOKU OT LieHbl KaTanora =

20% VIP-knuneHTy + 15% KoHcynbTaHTy + 5% areHTCcTBY AnNA
OCYyLLeCTBNEHUA onepaLuoOHHbIX PacxonoB.




NMPUMEP:

LAMBRE

L)
B
VIP-knueHT HaTtanu kynuna B 3ToM MecsiLe NPoayKLMIO
LAMBRE
Ha 100 y.e.
Ee BbIroga ot noKyrnok no kapte VIP-KIMeHTa COCTaBuT:
* o/ —
100 y'e' 20% = 20 y'e' Hatanu VIP KnuneHT
KoHcynbraHT Onbra: 20% cpa
* NONyYaeT BO3HArpaxaeHne B y.e.: 15% oT CyMMbI NOKYMOK - -
B MecsL VIP-knueHTa Hatanu B y.e.: / \
* —
100 ye 15%— 15 ye = X15%=15y.e
e riony4aet 6ansbl 3a NoKynku VIP-knueHta Hatanu: 30% ot ¥e Gox-0ye
CYMMbI MOKYMOK MO LieHaxX B KaTtariore, BblpaXXeHHOe B / \
Gannax. ©
100 y.e.* 30 %= 30 6annos. @
CepBUCHOE areHTCTBO: =
[Nony4aeTt Bo3HarpaxkaeHue 5% oT obcnyxvsaHus VIP- e
KnueHTa:
5% OT CTOMMOCTM 3aKyMnoK MNo LieHe KaTarnora: KowcynbTaut Onbra

100 y.e.* 5%=5y.e.



MABHAA UOEA CUCTEMbBI JIOANIBHOCTU O1A KITMEHTA U oy
KOHCVYIIbTAHTA: LB

BOJIbLUE NMNOKYIOK - 6onbLue ckngka!

3acnyxeHHoe MOOLWPEHUE NTYYHLLUM
KOHCYyInbTaHTam!

CKWUOKA - He ToBap, a UHCTPYMEHT!

NMOBbLILWWAETCH ueHHOCTb I'IpeJJ,OCTaBHSIeM
ckngku! /

YeTKo pasrpaHn4mBaeT HaMepeHus
notpedutens.




* CrioHcopckasa npemmsi new!
* [lpemuna c obopoToB rpynnebl

« KBanndunkaunoHHbIe BOHYCHI
new!




CMOHCOPCKASA NPEMUA — HOBbIN UHCTPYMEHT ANA 9®®EKTUBHOIO @

PEKPYTUHTA!

16% OT 6annoBOro cogepkaHusi NepBOW 3aKynku HOBOrO
KOHCYrbTaHTa, KOTOPYHO OH OCYLLIECTBIISIET B TEYEHME NEepPBOro
MecsLia COTPYAHNYECTBA, BbINa4nBatoTCs CMIOHCOPY B KAYECTBe
NTMYHOrO BO3HarpaXxaeHus 3a NpuUBreYeHHOro KOHCYnNbTaHTa.

Ha aTtoT 06bem He paccunTbiBaeTCca NpeMns Ansi BCEX BblLLECTOALLMX
KOHCYNbTaHTOB A0 YPOBHSA Beayuwinm KOHCYNbTaHT (16%)
BKITIOUNTENBHO. OObEM 3aKYrNOK HOBbIX KOHCYIIbTAHTOB Y4YNTbIBAETCH
B rpynnoson oobem Jlngepa knoydeBon rpynrbl 49 pacyeTa
KBanudpmkaumm.

Bce ocTtanbHble 3aKYyTlK1 HOBOIO KOHCyJ'IbTaHTa YHUUTbIBAOTCA B
pacyeTax rnpemMmm BCcex BblLLUECTOALLUX KOHCyJ'IbTaHTOB.

LAMBRE



NPUMEP: b

',‘ 5x50=250x16% =40 y.e
CnoHcopckas npemus Onbrui - 40 y.e

KoHcynbraHT Onbra cosgana rpynny us 5
napTHepoB.

CyMMa I'IepBOI7I 3aKYTKN Ka>Xgoro HoBoro I'IapTHépa
— 50 BGanros.
5x50=250x16% =40 y.e. KoHcynbTaHT Onbra

CnoHcopckas npemus Onbrn —40 y.e. AL . B

BAXHO!!! B cnyyae ecnv cymma nepeoi // \ \

3aKkynku KoHcynbraHTa B 6annax . 2 d -
W i

COOTBETCTBYET KakOn-nmbo kBanupukaumm
50 6annoe 50 6annos 50 6annoe 50 6annos 50 6annoe

0
7

no MapkeTtuHroson boHycHon ceTke, TO
CnoHcopckasa NnpeMusi yMeHbLLaeTcH Ha
cymmy BoHyCHOWM BbinnaTbl TakOMy
KoHcynbTaHTy.




NMPUMEP: &
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{ OB6OPOT rpynnbl KOHCYNbTaHTa A 350 6annos.
A

KOHCYJIbTAHT A

Mo MapkeTuHroBomn BoHycHoOWM ceTke
kBanudgukauma KoHcynesraHTa A - 16%
(Beoywmin koHcynbTaHT). KOHCYnbTaHT A
npuenek B KomnaHnio KoHcynestaHTa b.

[MepBas 3akynka KoHcyneTaHTa b coctaBuna
50x (16%- 10%) = 90 6annos, BTopas 3akynka - 50 6ansos.

=50X6% =
=3ye.

(90 X 16%) - (90 x 10%) =
=144-9=
=54y.e.

UToro

% 90+50 = 140 6annos (kBanupukaumnsa 10%,

I 190 6annoe KOHch'I bTaHT).

CnoHcopckas npemust KoHcynstaHTa A
KOHCYNIbTAHT B COCTaBIdeT:

‘ 140 6annos - 10% (90 x 16%) — (90 x 10%) = 14,4 -9 =5,4 y.e.
[pynnoBas npemnsa KoHcynbraHTa A
COCTaBnserT:

50 x (16%-10%) = 50 x 6% = 3 y.e.



CMOHCOPCKAS NMPEMUS NEW! <

LAMBRE"

NMPEUMYLLUECTBA CNTOHCOPCKOW NPEMUMN

JInyHaga moTmBaums Ha 3akyrnkn HOBOro KoHcyrnbsTaHTa.
Camoe nporpeccnBHOE BO3HarpaxmaeHme!

Cawmble ObICTpbIE BbIroAbl OT MOCTPOEHUS CETH!
PekpyTupoBaTb — CBEPXBbITO4HO!

O PEKTUBHBIN MHCTPYMEHT A1151 BOBIIEYEHUS.
PearnbHble 4eEUCTBUA — peanbHOe BO3HarpaXgaeHue.
[MpuBnekaet BHUMaHue K MapkeTuHr-nnaHy KomnaHun,




MAPKETUHIOBAA BOHYCHAA CETKA

Ha3BaHune kBanudgmnkaumm YcnoBue lNMpoueHT npemMun
BbIMNOSIHEHUA orlo
KBanudukaumm,
O (6annbl)

KoHcynbTaHT
Beaywummn KOHCYnNbLTaHT

MeHenxep ceTeBbIX Npoaax

Beaywuun meHepxkep CeteBbix
npoaax

Jlnpep knoyeBOM rpynnbl

YcnoBurem BbinNnathl FPynnoBOon NpemMmmM 3a AaHHbIN MecsL, SBNSEeTCs JOCTUKEHNE
KoHCynbTaHTOM YPOBHS NIMYHbIX 3aKynok oT 10 6annos, 6e3 nokynok ceoux VIP-
KNWEHTOB.



Ha3BaHue YcnoBue
KBanudmkaumm | BbINOSTHEHUA
KBanudgpunkauum,
O (6annsbl)

KoHcynbTaHT

Beaywun
KOHCYNbTaHT

MeHepxep
ceTeBbIX
npoagax
Beaywun
MeHemxep
CeTeBbIXx
npogax
Nnpep
KI1l04eBOMn
rpynnbl

MpoueHT
npeMmuun
orlO
HOBbIle

MpoueHT | BbinnaTt | Beinnatol

orlO
cTapble

cTapble

@

LAMBRE®



NMPUHLMN PACYETA BOHYCA MO MAPKETUHIOBOU BOHYCHON (4
CETKE. e

)
O * % npemnn = cymma B6oHyca B y.e, NpUHATBLIX B KoMnaHuw.
Hanpumep: 1500 6annoB * 34% =510 y.e. npemMuu.

B cnyyae, ecnu B rpynne 'O ogHoro n3 KoHCynsTaHTOB COOTBETCTBYET
KakoMy-nnbo yposHo MapkeTuHroBon boHyCcHOM CeTKK, TO B 3TOM crny4yae

npu pacyete npeMl/II/I npuMeHAeTcd NpnHLUUN pa3HnLubl MNPOLEHTOB. ',‘,3,’:?;:,'::;';3&:{,3
34%
KoHcynbraHT Onbra cosgana rpynny n3 5 napTHepOB 1 cama BbinonHuna J10 100 ( 0 n 2

Gannos. ; ‘ d \
KoHcynbraHT Cepren 'O = 200 6annos (10%). ‘ '

KoHcynbraHT MapuHa MO = 500 6annos (16%).

KoHcynbranT Enena MO = 500 6annoB (16%). ! e ! e =l
200 6annos 500 6annoe 500 6annos
KoHcynbraHT MBaH MO = 800 6annos (22%). L L i s -

OHC aHT J1ioboBL O = 1000 Hbanos (28%). -
IﬁTOF(ij'BrnO rpynne Bnbru 3000 66annos(&<sé’r)|md)vn<aum| 34%, Jlngep Kno4eBon rpynnbl).
PacyeT npon3oiaeT creayroLwmnm o6pasom:



UTOIO NMPEMUA OJIbI' CO BCEX TPYIIN U J10: 418
Y.E. -

e

CpaBHUTenNbHbIN pacyeT NMpeMmuu pasHuubI
060pOTOB NO HOBOMY U AENCTBYIOLWEMY MapPKeTUHT-
nraHy

MPO Onbrmn=(34%-16%)*2500 6annoB=18%*2500 6annoe=450y.e.
KoHcynbTaHT Onbra
Mpemuns ¢ J1O Onbru: 100 6annos*34%=34y.e. 10045 x 500 = 2600

6annoe

/ G 34%
WUToro: 450+34=484 y.e. / / \
lMNpwn Tex xe ycnoBusix pacyeT no aencTaytolemMy MapKeTUHr-nnaxy:

5 rpynn no 500 6annoB (KBanuukaunoHHbIN YPOBEHb KaXK4oW rpynnbl - )

11%). 7
KBanudukaumoHHbIn ypoBeHb Onbrn - 2600 6annos - 23%.

MPO = 2500*12%= 300 y.e€.

100%27%=27 y.e.

UTtoro MNMpemusa Onbru co Bcex rpynn u J10: 300+27=327.

KOHCY/IBTAHT KOHCYIleAHT KOHCYJIbTAHT KOHCYIBTAHT KOHCYNbTAHT
CEPTER ENIEHA TNIOBOBL
500 6annos 5006uno| 500 6annos soos.u-o- 500 6annoa
16% 16% 16% 16% 16%



UTOT: <

"" e 5 »" o W’.\W"Tx"-""'\ ——

_ o ctapomy 327y.€.T10 HoBoMy 484 y.e..




MABHbIE MPEUMYLLUECTBA NEPBOU YACTH <

HOBbLIE NHTCTPYMEHTbBI PEKPYTUHTA (CTTOHCOPCKAA NMPEMUA, CUCTEMA JIOANIbHOCTW)

MPO®ECCUOHANBHBLIV MOOXOA. ONPELENEHbLI PON B CTPYKTYPE KAPLEPbI. ONPELENEHDI
KITKOYEBBIE TOYKWA

NOANBLHASA, NOrMYHAA CTPYKTYPA MAPKETUMHIOBOW CETKM

BSAMMOCBA3b BCEX NHCTPYMEHTOB N PECYPCOB

COKPALLAETCA CPOK JOCTMXKEHMA SHAYMMOW CTYNEHW NMAEP KMKOYEBOW FPYMIbI
YCUIEHbI BbITJIATEI HA YPOBHE MEHEXXEPOB HA 80%!!!!

BbICOKME MPOLIEHTbI BBIMMAT MOTUBUPYKOT HA MOCTPOEHUE LUMPOKOW, YCTOMYMBOW 1
NMHNU

N3MEHEHWA HAMNPABIEHbBI HA YBEJTMYEHWE KOJIMYECTBA MEHEIPKEPOB B KOMIMNAHNA

YBEJIMYEHA NMPEMUWA PASHNLIBI C 4 % 010 6%



AV

HasBaHue
KBanndukaumm

TAI'.II-
NEW!

YcnoBue BbINONHEHUSA KBanudukaumm

MpemMuanbHble
GOHYCbI C ypOBHeM

MeHepxep
KNo4YeBbIX FPynmn
(MKT)

CnoHcupyerT 1-2 cTpYKTYypbI ¢ kBanudukaumen ot Jlingepa
KJ1H0YeBOM rpynnbi ¥ MUHUMYM 1000 6annoB 'O nuyHon
rpynnbl.

C 1 ypoBHA - 9%

[AnpekTop KnoyeBbIX
rpynn (AKT)

CnoHcupyerT 3-4 cTPYKTYpbI ¢ KBanudukaumen ot Jlinpgepa
KJ1H0OYeBOM rpynnbl

C 1 ypoBHSA - 9%
Co 2 ypoBHs - 4,5%

PernoHanbHbIN
ceTeBOMN AUPEKTOP

(PCA)

CnoHcupyeT 5-6 CTPYKTYp ¢ KBanudukaumen ot Jlnpgepa
KJ1H0YeBOM rpynnbl.

C 1 ypoBHSA - 9%
Co 2 ypoBHs - 4,5%
C 3 ypoBHA - 2,2%

HaunoHanbHbIN
ceTeBOMN AUPEKTOP

(HCO)

CnoHcupyeT 7-8 CTPYKTYp ¢ kBanudukauumen ot Jinaepa
KNo4YeBOM rpynnbl.

C 1 ypoBHSA - 9%
Co 2 ypoBHs - 4,5%
C 3 ypoBHA - 2,2%
C 4 ypoBHA - 1,1%

YnpaBnsiowuin ceTeB
1 gupekTop (YCL)

CnoHcupyeT oT 9 u Gonee CTPYKTYp C KBanudukaumen ot
INnpepa knroyeBoW rpynnbl.

C 1 ypoBHA - 9%
Co 2 ypoBHs - 4,5%
C 3 ypoBHA - 2,2%
C 4ypoBHA -1,1%
C 5 ypoBHSA — 0,6%




KBAJIMPUKALUMNOHHBIE BOHYCbI (2 HACTD) L
NEW!

MpoueHT BbINNAT
crpynnsi
5 ypoBeHb 0,6% T g

4 ypoBeHb 1,1% y
3 ypoBeHb 2,2% Y

2 ypoBeHb 4,5% g’
1 ypoBeHb 9%
1-2 3-4 5-6 7-8 oT9 I kon JIKIHa
Menepxep HnpekTop PernoHanbHbin  HauymoHanbHbin - Ynpasnaowmi 1 ypoBHe
Kto4yeBomn KJTlo4EeBbIX ceTeBOM ceTeBOm ceTeBOmn

Kpynmbl rpynn AVpeKTop AVPEKTOp AUPEKTOP



MUHUMATNBbHAS FAPAHTUSA N8 CIOHCOPA &

MuHuUMarnbHas rapaHTus — 3TO NPeMUs], KOTOpas BbINSIa4nBaeTCs COHCOPY
rpynn, HaymHas c JIKI, oT HvKecTosALWwmMX rpynn Ntoboro ypoBHSA B Criyyae
BbINOMNHEHUs UM KBanudukauumn. OHa rapaHTUpyeT UKCUPOBAHHbIE BbinmaTbl
Aaxke B TOM Criydae, Korga HUKeCTosiLue rpynnbl NEPBOro YPOBHA HE
kBanupuumpoBanucb. MMHumansHaa rapaHTus paccumtbiBaetcs ot O
kBanudukauum JIKI™ 1500 6annos.

MuHnmanbHas rapaHTuA:

1) nepBoro yposHsd 135y.e.;

2) BTOPOro YpPOBHSA 67,5 y.e.;

3) TPEeTbero ypoBHd 33 y.e.;

4) 4YeTBEepTOro YpoBHSA 16,5 y.e.;
5) NATOro ypoBHA 9 y.e..

MuHMManbHasA rapaHTUa — 3TO MHCTPYMEHT cripaBeaiMBoro
pacnpeneneHns APeKTopcknx 6oHYCcoB. ATO cunbHasi MOTUBALNA ANd
KOHCYNbTaHTOB BCEX YPOBHEW K MOCTOSAHHOMY Pa3BUTUIO NIUYHBLIX rpynm.
MuvHManbHas rapaHTus obecneunBaeT ctabunbHoe, 6esonacHoe
npoAaBMXeHne k 6onee BbICOKMM OMPEKTOPCKMM YPOBHSIM.



MABHbIE MPEMMYLLECTBA BTOPOM YACTU &

e MPOCTOTA, MPO3PAYHOCTDb, MNPEOCKA3YEMOCTb

MoHSTHO, K YeMy NpUKNaabIBaTh yCunus, 4Tobbl 3apaboTaTh 6onblue. Jlerko nnaHnpoBaTb Kapbepy u
[0X0[ OT AOCTUXEHMUS pe3ynbraTa

« MPEOCKA3YEMOCTb
Nerko nnaHvpoBaTtb Kapbepy 1 [oxoa OT AOCTUXEHUS pesyrbTaTa
e CBAJIAHCUPOBAHHOCTb

Hanuuune molHoro ctumyna y HuxkecToswmx Jlnaepos k passuBaTh NUAEPCKME Fpynnbl B
LLMPUHY, YTO KpanHe NO3UTUBHO BNUSIET Ha Ball GoHyc

e CKOPOCTb OOCTUXEHUA
YMEHbLUEHHbIN pa3Mep NINLEPCKOU rpynrbl U CTUMYNbI (pa3Mep NpeMnK, CroHCopCcKas
npemMus 1 T.4.) 3a pasBuUTMUE TakuUX rpynn gaet nepcnekTnay 6bICTPOro pasBuUTUS NO CTYNEHAM
Kapbepbl, ¢ BbiICOkMM ypoBHeM [TPO
e BO3MOXHOCTb NONMY4YATb OONOJIHATEJIbHYIO NMPEMUIO yxe Ha
YypOBHe pernoHanbHbIn CeTteBoun [InpeKkTop

3-9 yactb MapkeTuHr-lnaHa sensetca 605bWUM CTUMYNOM 19 AOCTUXKEHUS, U BbICTPanBaHUS
Gr10KoB rpynn (6*3) n COOTBETCTBEHHO CYLLIECTBEHHOIO pocTa OoHyca



rOAOBAA CTPYKTYPHAA NMPEMUA 9

* [ogoBas CTPYKTYPHasd npemMmumnd — criedmnaribHasd
AOMNOJIHUTEJIbHAA NpeMnd no NnToram pa6OTbI 3a rog.

» CTpyKTypHas npemms HaumncnsaeTca Jlngepy
Ksanudukauum ot PermoHanbHbIN CETEBOU
OVPEKTOop
( 5-6 JIKI Ha 1 ypoBHe) , KOTOPbIV NPETEHAYET Ha
npemunto 3 ypoBHS (T.e. Ha 3 ypoBHe eCcTb MUH 1 JIKT')



B KAHECTBE NPEMUU HAHUCIIAETCA 1,5% 0T IO @
NMMAOEPA

OcHoBOW ANs HA4YUCIIEHNA NpeMnK ABNSETCA [ pynnoBou
obbem nmuaepa B bannax (FO)co Bcex ypoBHEN CTPYKTYPHbI .

[TIpemMuna HauYNCNAETCA Kaabl MeCAL, BbIMOSIHEHNS YCITOBUU
KBanudpmkauum.

HauuncneHunsa exemecayHble, BbinadnuBaroTCs Mo UToram
roga.

Ecnu B ogHOM CTPYKTYype eCTb NpeTeHAeHThI Ha BbinnaTy
CTPYKTYPHOW NpemMunun, To npemms Boinnaymsaetcsa c O
rpynnel Jlngepa 3a soldetom ['pynnosoro/I pynnoBbix
Ob6bLEeMOB NMMOEpPOB NPETEHAYIOLLNX Ha BbiNSaThbl rO40BOW
CTPYKTYPHOW NpemMumu.



HAMPUMEP: b
N

OcHoBOM ANA HAYNCIEHUSA:

anga NioamMmunel asnaeTca
120 000-70 000=50 000 bannos

anst Hatanbu ssBnaetcs

70 000 6annos
CTpyktypHasa Npemus ‘ i
IMoamunbl 50 000* 1,5%=750y.e. JIOAMUNA

0 120 000 BAJUIOB

CTpyktypHas Npemus ‘
HaTtanbu 70 000* 1,5%=1050y.e. X

HATAJIbA
ro 70 000 BAJIJIOB




UTOITWU &

LAMBRE

Bbl nony4nTte 6onblue Bbiroabl OT HOBOW CUCTEMBI, ECNV LUar 3a
LLarom OyaeTe CoBEpLUEHCTBOBATbL CTPYKTYPY CBOUX CETEN

CnoHcopckas NnpemMusi — yHukanbHoe hHaHCOBOE NpeanoXeHue Ha
PbIHKeE.

HoBble MHCTPYMEHTbI 4S9 NOBbILLeHNA 3PFPEKTUBHOCTU PEKPYTUHTA

an/IBJ'IeKaTeJ'IbHaﬂ cncrteMa angd Bosrie4eHnA B CETb HOBbIX
KOHCYJIbTaHTOB

YBenuMyeHun Joxo00B MEHeIXKePOB B 2 pasa

YBenu4yeHue BbINaT B CETb




@
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BbirogHoe npegnoxexHune ons
Pa3BUTMA NNOEPCKMX FPYNM, KaK
B LUMPVWHY, TakK 1 B rMYyOuHY.

ey HeTKME M NPO3pPaYHbIE MOTHUBBI
= ANgd BO3HarpaxkgeHuu

Bo3MoOXXHOCTb Donee 4YeTKoro
nnaHUpoBaHUS pocTa

Bce cTyneHu B kKapbepHOU
NnecTHUUEe B3aMOCBSA3aHbl U
NMEIOT CBON MEXaHN3Mb
CTUMYNUPOBaAHUS

COBPEMEHHO.
QOPEKTUBHO. BbIFr'OAHO!
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